
Date  Time of Day  SIR Log Number
Documents 

Scanned Y / N
Detainee concerned CID Ref Nationality Age Range D.O.B FNP Cat Code Area Code Details Required Actions Visitor Details

DAT Updated 
Y/N

Disseminated / 
Circulated to

Nominal Score 
Updated Y/N

Assault Stats 
Updated Y/N

21/04/2017 20:00 ‐ 21:00 790/17 YES

[Redaction - D1738]

11037744 MAR MOROCCO 22 ‐ 25

[Redaction - DPA]

YES
VI Violence ‐ 
Other

IT Suite
Detainees were in the IT suit and sent abusive messages to a memebr of staff. Detainees wrote messages about family memebrs having 
cancer.

Careteam to speak to DCO Instone ‐ 
Brewer. RES DCM to be made aware 
of esclating behaviour.

YES Area DCM YES N/A

[Redaction - D687] 7549784 SOM SOMALIA 31 ‐ 35 [Redaction - DPA] YES

22/04/2017 22:00 ‐ 23:00 803/17 YES

[Redaction - D1738]

11037744 MAR MOROCCO 22 ‐ 25

[Redaction - DPA]

YES
IB 
Inappropriate 
Behaviour

IT Suite Relating to SIR790/17 DCO has been sent abusive messages on the PCs near A Wing whilst he is controlibng the master PC.

The care team have spoekn to DCO 
Instone-Brewer and [REDACTIONS-
D687] has been spoken to by DCM 
Robinson who said that he  never insulted 
the DCO family but did admit to swearing 
at the DCO but addmitted and later 
appologised for this. [REDACTIONS-
D687] stated that he wouldnt hide behind 
a PC screen and said there were a lot of 
other people on the PCs but he never 
sent these type of messages. 
[REDACTIONS-D687] was warned that 
these actions could result in him being 
placed in Rule 40. Again [REDACTIONS -
D687] stated that he didnt sent horrible 
messages and only swore once.

YES Safer Community N/A N/A

[Redaction - D687] 7549784 SOM SOMALIA 31 ‐ 35 [Redaction - DPA] YES Area DCM


